

6月30日晚，近千名观众在县大剧院欣赏了原创大型黄梅戏《郎对花姐对花》。这是该剧的第四场正式演出，是县黄梅剧团奉献给市民的又一场文化大餐。

以虾为媒，以鼓为介，原创大型黄梅戏《郎对花姐对花》是县黄梅剧团精心编排的剧目，也是江苏艺术基金2023年度资助项目，这是一部以盱眙龙虾为创作背景，讲述苏北水乡盱村民农，以当地特色产业龙虾为抓手，以当地传统非遗文化渔鼓为推手，让现代龙虾产业与非遗文化渔鼓迸发新的火花，传统和现代的融合，为农村经济发展添砖加瓦，文化搭台，经济唱戏，盱村民走出了一条以虾致富，以鼓振兴的特色创业之路。剧团力争将该剧打造成一部向新中国成立75周年献礼，向乡村振兴致敬的主旋律作品。

县黄梅剧团奏响乡村振兴主旋律

融媒体记者 宋晓玉



戏曲，作为中国传统文化的瑰宝，历经千年沧桑，仍散发着独特的魅力。而乡村振兴，则是新时代国家发展的重要战略。

随着时代的变迁，传统戏曲面临着观众流失、传承困难等问题。然而，在乡村振兴的大背景下，戏曲得到了新的发展机遇。戏曲在乡村社会治理中也发挥着重要作用。通过戏曲表演，可以传递正能量，弘扬社会主义核心价值观，促进乡村社会的和谐稳定。

黄梅戏作为中国五大戏曲种类之一，具有源远流长的历史，唱腔淳朴流畅、抒情见长，有丰富的表现力，表演质朴细腻，成为了中国传统戏曲宝库中的一颗璀璨明珠。

传统戏曲《王郎休妻》题材想吸引观众非易事，传统戏曲艺术随着时代的变迁渐渐趋于“曲高和寡”，而主旋律题材往往给人以空洞说教，刻板乏味印象。在乡村振兴战略的大背景下，黄梅戏通过引入现代元素、创新表演形式，使他更加贴近时代、贴近生活，形成了独具特色的黄梅戏现代戏。

《郎对花姐对花》编剧董连成是江苏省著名剧作家，“全国现代戏创作突出贡献剧目”得主，董连成荣获江苏文华编剧奖。擅长写农村题材，二十多年扎根苏北乡村，写农业、写农村，写农民，先后创作出《村官三部曲》“党员三部曲”和“鸡鸣鹅三部曲”，被媒体誉为江苏的“三农编剧”。

为了写好这部黄梅戏，袁连成深入苏皖两地乡村实地采风，在生活的海洋中捞取“活鱼”，以真实可感的乡村生活为深感的创作土壤。导演蒋宏贵指导各位主演对剧本恰如其分的精彩演绎，让这部戏活色生香，演员准确地塑造了人物形象。苏北盱村民虾广场上，爱渔鼓、善良纯真的渔妹子，村里渔船王，向往外边的世界、心高气傲的鼓丝，儒雅帅气、研究渔鼓的大学生庄稼，闲来爱开滴滴车、风趣幽默的村主任滴溜，爱打渔鼓、脾气温柔的顾婶等，整部戏人物形象鲜明，有血有肉，有人情味，贴合观众，戏是靠人演的，舞台呈现是由演员来完成，精彩的道白和唱词当真绝。《郎对花姐对花》语言鲜活流畅、生活气息浓郁。



这是一部弘扬乡村振兴理念的时代之作。

“农业农村现代化是实施乡村振兴战略的总目标，坚持农业农村优先发展是总方针，产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕是总要求，建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系是制度保障。”习近平总书记从全面建设社会主义现代化强国的高度，指出了实施乡村振兴战略的科学内涵，明确了推进农业农村现代化的思路、方向和着力点。

围绕总目标，在省市区党委政府的大力支持下，盱眙大力推进乡村振兴，推动美丽乡村面貌改善。如今，一个个村庄美丽蝶变，一片片沃野展现新姿，越来越立体的乡村图景让人们更加直观感受到新时代盱眙的发展和乡亲们不断提升的幸福感。

《郎对花姐对花》正是以盱眙百姓喜闻乐见的



黄梅戏形式，向人们展示了新时代乡村巨变、乡村振兴的生动图景。因此，这是一部与时代同声相应、同气相求的反映乡村振兴的时代之作。

一部好的剧目，能否唤醒观众情感，实现与作品中的人物共情，至关重要。中国作协会员，淮安市文联副主席，作协副主席韩开春说，每一个人都有家乡，看完现代黄梅戏《郎对花姐对花》，会勾起你对家乡的回望，这个苏北大地上山乡巨变的故事，能引发每个人内心深处的情感共鸣。

始建于1958年的县黄梅剧团现有48人，先后有多台剧目获得文化部颁发的“优秀演出奖”，中国黄梅戏艺术节“优秀演出奖”，省“五个一工程”奖，央视戏曲音乐频道“盛时黄梅—新时代黄梅之星”等荣誉称号。剧团足迹遍布江、浙、沪、皖、鲁等地，年演出场次200场左右，连续多年赴俄罗斯、澳大利亚等国家开展文化交流。

虾为媒鼓为介 郎对花姐对花

融媒体记者 宋晓玉

2024年全县拟发展党员公示

根据《中国共产党章程》和《中国共产党发展党员工作细则》规定，经群众评议、支部审查、党委预审等程序，确定陈元媛等310名同志为2024年拟发展的党员对象，现予以公示，请社会各界予以监督。对公示对象有不同意见者，请于2024年7月10日17:30前，当面或以署名信件、电话等方式进行反映（联系电话：88287673，信件请寄盱眙县政务服务大厅223室（县委组织部党管科），反映情况请坚持实事求是的原则，署真实姓名，以便调查核实。

中共盱眙县委组织部
2024年7月4日

马坝镇党委(19人): 陈元媛、胡芸、张正兵、张晓龙、杨俊仁、李朋朋、杨雪芹、孙茂勇、招海洁、毕从阳、杨云芳、高维海、田志荣、丁城祺、朱海雯、戴书航、王甘军、李玉娟、郑文芳、徐莫凡、胡传伟、郑建康、周晓丽、吉志婷、王雨、曹青青、杨福田、伍华娟、李中行、海纯波、王付笑、孙雨农

官滩镇党委(11人): 马永波、邹伟中、韩业好、沈墨、徐凯、陶露、曾雪雅、郑文康、陈育培、徐莫凡、胡传伟、黄花塘镇党委(16人): 张金晶、刘敏、陈小明、刘红军、马学婷、阮晨晨、周晓丽、吉志婷、王雨、曹青青、杨福田、伍华娟、李中行、海纯波、王付笑、孙雨农

桂五镇党委(11人): 朱梦颖、张浩天、张成明、史向奎、吴义安、王娇娇、王天娇、石文笛、孙海、杜小军、施永娇

管仲镇党委(16人): 王峰、姜德战、孙在培、周杰、芮庆、梅永柱、程佑清、陈浩男、李明邦、邓静、芮军超、徐丹青、杨兆波、龚培、耿金、朱晓梦

河桥镇党委(12人): 许明珠、张广青、马璐、周衍、高云仲、郁乾、孙义燕、宋时伟、姜敏、魏孝东、王威成、徐浩源

鲍集镇党委(11人): 朱震宇、钟纯、刘敏、李晓辉、朱志平、庄志文、徐文雅、何祖柏、张凯、张永奎、沈国广

淮河镇党委(27人): 何刘、薛雪、李智源、陈华红、俞丽芹、倪昌峰、黄皓、王敏、田学亮、樊钟、伍夕丹、王朝社、朱永伟、张宇、张娇、陈青红、陈树霞、黄伯涛、王中义、陈永娣、周志梅、宗明清、乔治、张娜、叶玲金、陈长生、许青

天河湖镇党委(16人): 郑慧、陈登基、孙兴华、单勇、贾子晗、田泰峰、顾培伟、朱帮军、胡加乐、张文燕、李杨、李佳、华群、颜怀成、范俊、梁士东

穆店镇党委(9人): 李凤鸣、曹芳、金敏、张志燕、陶莎、周宏星、郑蓉、张康文、孙凡茹

盱城街道党工委(11人): 夏涛、金成香、曾晋、付琪、丁冰、潘理想、高琦、夏晋、胡峰、房旭、周金东

古桑街道党工委(8人): 许云、汪强、戴青霞、毕文、张贵翔、李明玉、宋坤、张阳光

太极街道党工委(5人): 王立松、鞠鹏、卢玉凯、蒋秀秀、纪晓远

教育工委(9人): 徐芳芳、金仕俊、李磊、蒋嘉、吴晓璐、王伟诚、曹也、蔡曼、陈柏林、陈礼兵

非公企业和社会组织工委(1人): 刘丽

供电公司党委(5人): 周燕、杜机、秦程、陈济凡、潘一夫

森管中心党委(1人): 黄伟

天泉湖度假区党工委(1人): 王皓

县医院党委(3人): 赵喆、陈震、赵献阳

电信公司党委(3人): 汪冰星、吉治银、杨恒

邮政公司党委(1人): 刘峰宏

江苏有线盱眙分公司党委(1人): 周明勇

农商行党委(9人): 于桂坤、郭宇、陈馨、孙雅婷、刘耀、孙磊、侍青、梁继业、王静

公安局党委(2人): 冯克腾、曹恩雨

自然资源和规划局党委(1人): 金炫

三河农场党委(2人): 蒋婉、张强

淮河化工党委(7人): 赵刚、姜郭其军

龙龙、胡国超、陈昌立、杜阳婷、朱艳、王聿飞

开发区党工委(29人): 季如华、梅军、郭加顺、张蕊、沈玉东、林云兵、范长清、徐正壮、邹培谦、王学琴、高天桥、赵鹤、胡国红、高耸、胡海涛、谈克文、王海浪、朱培春、陈希、沈超、巫亚萍、侯云飞、陆琴、赵秋香、张志勇、周献华、李阳、黄爱娟、曾大舜

商业集团党委(1人): 魏翔

红光化工党委(1人): 汤仁兵

天明化工党委(1人): 童军

机关工委(60人): 韩冲冲、陈鹏程、王鼎乾、杨柳、吴必成、谢恒、江东流、亦固、陈俊言、张磊、陈岭、蔡浩存、胡远博、石玉琴、李心雨、杨秀秀、朱骏、张茹、李倩、许晓云、武小靖、孙振海、沈健、丁小平、高尚、李越、邓豪杰、修乔、张锐、周宇、欧丽、李进、秦晓波、丽丽、刘峰、王涛、高林、博博文、洪小舟、姜爱静、陈宜民、王一凡、刘苏、史文彬、徐永成、谈诚、王凯、沈东黎、袁媛、王晋、杨欣秋、林博

自然和资源规划局党委(1人): 金炫

县公安局党委(2人): 冯克腾、曹恩雨

自然资源和规划局党委(1人): 金炫

三河农场党委(2人): 蒋婉、张强

淮河化工党委(7人): 赵刚、姜郭其军



★为庆祝建党103周年，近日，盱城街道关工委组织辖区60名“五老”人员，开展“五老学党史，薪火永相传”为主题的学习活动，邀请了党史宣讲团成员为“五老”人员作党史宣讲。

★连日来，县财政局围绕提高财政资金使用效率，优化财政资源配置，提升公共服务质量，加强重点工作绩效评价工作。

通讯员 范钟鸣

★近年来，县市场监管局紧紧围绕省市县工作部署及社会信用体系建设要求，积极探索构建以信用为基础的监管机制，不断助推“放管服”改革纵深化、社会治理能力现代化，全力打造一流营商环境。

市场监管局宣

珍

爱

命

远

离

危

险

域

遗失声明

声明：父亲：龚文报、母亲：冯小勤之子龚子轩，因出生登记本，编号：M320206755，声明作废。

2024年7月2日

县医院在蓝色县域全国交流会上作交流发言

本报讯 日前，2024蓝色县域全国交流会在北京召开。来自全国各地医疗卫生领域的200多位专家学者围绕县级医院高质量发展、内分泌专科能力建设、糖尿病专病管理等方面分享成功经验，开展学术交流。县医院内分泌科参加会议并作交流发言。

会上，国家卫生健康委发展研究中心组织编写的《县域慢性病管理能力提升暨内分泌专科建设典型案例》一书对外发布。据了解，编委会通过文献研究、典型案例收集、现场调研和召开研讨会等方式，收集了100余篇内分泌专科建设案例，经过专家评审，从中选出28个典型案例，汇集成册，适合从事基层慢性病管理人员借鉴和参考。县医院内分泌科撰写的以“聚焦‘医、防、教’，提升县域内分泌学科能力”为题的典型案例成功入选。

通讯员 叶思思



为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，近日，盱城法院组织1-6月份入党干警过“政治生日”。院党组成员为每位党员赠送生日贺卡，带领大家重温入党誓词，牢记入党初心，展望未来努力方向。

通讯员 汪晓云 刘东摄

招 租

我公司位于斩龙涧金谷园饭店对面:(1) 斩龙涧老电信楼面积1130平米;(2) 门前房鸿星尔克专卖店，面积70平米;(3) 斩龙涧(金谷园对面)多经楼门面房4.5号，面积约70平米;(4) 官滩镇街道红绿灯路口老邮政门面房，面积约60平米。

以上房产现对外公开招租，有意向请于2024年7月15日前报名。

联系电话:13770440085,18915173167

中国邮政集团有限公司江苏省盱眙县分公司

2024年7月1日